

В Смирных бывший бухгалтер колонии обвиняется в присвоении вверенного имущества



Следственным отделом по Смирныховскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Архипов А.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главного бухгалтера бухгалтерии ФКУ ИК-2 УФСИН России по Сахалинской области. Она обвиняется в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение вверенного имущества, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период с октября 2016 года по март 2018 года обвиняемая, занимая должность заместителя главного бухгалтера бухгалтерии ФКУ ИК-2 УФСИН России по Сахалинской области, выполняя в связи с занимаемой должностью функции по распоряжению и учету вверенными ей денежными средствами исправительного учреждения, а также руководству разработкой и осуществлением мероприятий, направленных на соблюдение финансовой дисциплины являлась должностным лицом, которое постоянно выполняло организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции в государственном учреждении.

Преследуя корыстную цель в виде незаконного личного обогащения обвиняемая, в 2017 году совершила хищения вверенных ей денежных средств на общую сумму 56 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение утверждено и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1268345>